



Cserszegtomaj Nagyközség Jegyzője

Előterjesztés Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 26-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról

Előterjesztő: Illés Andrea mb. jegyző

Készítették: a Polgármesteri Hivatal dolgozói

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 81. §. (3) bekezdésének f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a Képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Képviselő-testületünk 2020. I. féléves munkaterve alapján a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót a 2020. február havi testületi ülésen tárgyalja a Képviselő-testület.

Az Mötv. 84. § (1) bekezdése alapján: „A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.”

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének és szerveinek működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása is a hivatal kötelessége. Feladatait a képviselő-testület munkájának szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában végzi. A Polgármesteri Hivatal ellátja az önkormányzat képviselő-testülete, bizottságai, a polgármester és a jegyző feladat- és hatásköre gyakorlásához szükséges ügyek, döntések előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.

A Polgármesteri Hivatal belső működési rendjét Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 12/2019 (XII.02.) számú határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

Személyi és tárgyi feltételek:

A Polgármesteri Hivatal 2014. április 11. napjától 2019. december 31. napjáig dr. Milus Lajos jegyző vezette.

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek száma 2019. december 31. napján 11 fő (1 fő vezető és 10 fő ügyintéző), a Munka Törvénykönyve hatálya alatt álló munkavállaló 1 fő.

Továbbképzések:

A köztisztviselők továbbképzését 2013. évtől a 273/2012. (IX.28.) kormányrendelet szabályozza. A köztisztviselőknek kötelező számú kreditpontot kell elérniük négy éves időtartamban. A képzések teljesítésének kezdő éve 2014. volt, 2017. december 31-ig minden dolgozó teljesítette az előírt képzéseket. A 4 éves továbbképzési ciklus újraindult 2018. január 01. napjával.

Teljesítményértékelés:

A köztisztviselők teljesítményértékelési rendszere folyamatos. A teljesítményértékelésnek vannak kötelező és ajánlott elemei. Egy év alatt két alkalommal (félévente) kell a köztisztviselő egyéni teljesítményértékelését elvégezni, majd a két értékelés adja a minősítést. A 2019. évi minősítést 2019. december 31. napjáig megkapták a dolgozók.

Túlóra, helyettesítés:

Helyettesítésre 2019. évben nem került sor.

2019. év folyamán az önkormányzati gazdálkodás során az adatszolgáltatási kötelezettség határidejének pontos betartásához szükséges munkák elvégzésével, a választási feladatokkal és az ASP rendszer használatával kapcsolatban került sor túlóra kifizetésére.

A jóléti juttatások körét és összegét törvény szabályozta 2018. évben is, mely szerint személyi jövedelemadóval növelt összeg 200 e.Ft/fő cafetéria juttatás volt adható munkavállaló részére.

Alkalmi, anyakönyvvezetői ruházati költségtérítésben 1 fő részesült.

A működéshez megfelelő irodai berendezések és számítógépes park áll rendelkezésre. A Hivatal számítógépparkja a munkánkhoz szükséges programok alkalmazásához megfelelő, korszerű még, de a folyamatos fejlesztés, korszerűsítés elengedhetetlen feladat kell, hogy legyen, a jövőben is.

SZAKMAI MUNKA

Az ASP rendszer bevezetésével az ASP Irat szakrendszeréből lehet kinyerni az ügyiratforgalomra vonatkozó statisztikai adatokat, amelyet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz.

A mellékelt ügyiratforgalmi statisztika alapján látható, hogy a Hivatal a tavalyi évben is jelentős ügyiratforgalmat bonyolított le.

Az Önkormányzat működésével kapcsolatos kiemelt feladat a képviselő-testületi munka előkészítése.

- Képviselő-testületi ülések száma: 22, ebből
 - rendkívüli ülés: 8
 - közmeghallgatás: 1
- Határozatok száma: 178
- Rendeletek száma: 16

Hivatalunk a Képviselő-testületi ülésekre az előterjesztéseket a Szervezeti és Működési Szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) szerint elkészíti, majd a döntésekről az érintetteket tájékoztatja a Képviselő-testület által hozott határozat megküldésével.

Az előterjesztések és helyi önkormányzati rendeletekkel kapcsolatos munkát, azok terjedelmét az Möt.v. szabályozza, és törvényességi felügyeletét a Zala Megyei Kormányhivatal látja el.

Törvényességi felhívás 2019. évben nem volt. A Képviselő-testület a rendeleteket határidőben megtárgyalta, és módosította.

A 2019-es évben a Képviselő-testület három bizottságot működtetett. Minden bizottsági ülésről jegyzőkönyv készült a hivatal dolgozói által. Az elkészült jegyzőkönyvek a Zala Megyei Kormányhivatal részére határidőben továbbításra kerülnek.

Bizottsági döntések száma 2019-ben: 493 határozat.

Szociális Bizottság: döntések száma: 132, ülések száma: 11, eltöltött idő: 9 óra 56 perc.

Jogi, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság: döntések száma: 157, ülések száma: 9, eltöltött idő: 20 óra 5 perc.

Kulturális Bizottság: döntések száma: 26, ülések száma 8, eltöltött idő: 4 óra 36 perc.

Képviselő-testület: 178 határozat, 16 rendelet, ülések száma 16, eltöltött idő: 26 óra 8 perc.

IGAZGATÁSI FELADATOK:

Szociális ellátások:

A 2019. évben a szociális ellátások formája nem változott. Települési támogatás keretében részesültek az igénylők ellátásban, támogatásban. Átruházott hatáskörben a Szociális Bizottság és a Polgármester Cserszegtomaj Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és természetben nyújtott szociális, valamint gyermekvédelmi ellátásokról szóló 4/2015.(II. 26.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Ör.) foglaltak alapján hozta meg döntéseit. A rendelet értelmében rendszeres települési támogatás (közgyógytámogatás) és rendkívüli települési támogatás vonatkozásában a Szociális Bizottság átruházott hatáskörben döntött, melyről a Képviselő-testületet a Szociális Bizottság Elnöke beszámolójában tájékoztatta.

Az önkormányzat által megállapított egyszeri pénzbeli támogatások vonatkozásában: a születési támogatás, a temetési segély, valamint a szociális étkeztetés engedélyezéséről a polgármester átruházott hatáskörben döntött. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről is beszámolót kaptak a képviselők. A szociális étkezés igénybe vételéről napi jelentést kell küldeni az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság Szociális Ellátások Főosztály Igénybevevői Nyilvántartás rendszerébe a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről szóló 415/2015.(XII.23.) Korm. rendelet alapján.

Személyi adat-és lakcímváltozások:

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény, valamint a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében már 2014. évben elkezdődött a közhiteles címregiszter kialakítása. Ez egy országos nyilvántartási rendszer. A települési sajátos földrajzi fekvéséből adódóan többletfeladatot jelent a KCR teljes körű létrehozása és az abban szereplő adatok folyamatos frissítése, javítása. A központi címregiszterben szerepelnek az építési telke, és azok az ingatlanok is, amelyek lakás célra szolgálnak és amelyekben állandó, vagy ideiglenes lakcímet létesítettek. Az új építésű ingatlanok, és a változások rögzítése a nyilvántartási rendszerben folyamatosan történik.

Hirdetmények:

A hirdetményi kifüggesztések jogszabályi feltételei és előírásai folyamatosan szigorodnak. Az elővásárlási és előhaszonbérleti jog gyakorlása érdekében az adás-vételi és a haszonbérleti szerződés hirdetményi úton történő közlésére vonatkozó eljárási szabályokról szóló 474/2013.(XII.12.) Kormányrendelet 2018. január 01-i hatállyal módosult, szigorodtak a hirdetményi úton történő közlésre vonatkozó szabályok. 2019. évben 4 haszonbérleti, ill. termőföld

adás-vételi szerződés, 28 hirdetmény került kifüggesztésre, majd záradékolás után megküldésre a Járási illetve a Megyei Földhivatal, a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Megyei Elnökségéhez, valamint a NAV-hoz, bírósági végrehajtóhoz, Kormányhivatalokhoz. Igazolások kiadására 107 esetben érkezett kérelem.

Közérdekű panasz, bejelentés:

A panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény értelmében az állami szervek és a helyi önkormányzati szervek a panaszokat és a közérdekű bejelentéseket e törvény szerint kötelesek elintézni. A panasz olyan kérelem, amely egyéni jog- vagy érdeksérelem megszüntetésére irányul. A közérdekű bejelentés olyan körülményre hívja fel a figyelmet, amelynek orvoslása vagy megszüntetése a közösség vagy az egész társadalom érdekét szolgálja. Panasszal és közérdekű bejelentéssel bárki fordulhat a panasszal vagy a közérdekű bejelentéssel összefüggő tárgykörben eljárásra jogosult szervhez.

Ez évben is jelentős és sokrétű feladatot jelentett hivatalunknak ezek kivizsgálása, ill. a kivizsgálás közreműködésében való részvétel. Az ügyek intézése folyamán bírság nem került kiszabásra, 2019. évben 27 közérdekű kérelem, bejelentés, ill. panasz érkezett.

Hagyatéki ügyintézés:

A hagyatéki eljárás hivatalból indul a halottvizsgálati bizonyítvány alapján, az abban megjelölt hozzátartozó értesítésével. 2019. évben a hagyatéki ügyek száma 71 volt, ami magában foglalja már a póthagyatéki eljárásokat is.

Anyakönyvi igazgatás:

Jelentős változás e szakterületen az Elektronikus Anyakönyvi rendszer bevezetése. (EAK) 2014. július 1-től csak ebben a rendszerben, elektronikus formában történik az alábbi anyakönyvezési feladatok ellátása:

- születés, házasság, haláleset anyakönyvezése
- apai elismerő nyilatkozatok felvétele
 - születendő gyermekre
 - megszületett gyermekre
- születési névváltoztatási eljárás
- házassági névmódosítás eljárás
- állampolgársági eskütétel előkészítése
- magyar állampolgárok külföldön történt születés, házasság, haláleset anyakönyveztetése
- házassági szándék bejelentése
- családi események lebonyolítása
- anyakönyvi kivonatok kiállítása országos illetékesség szerint

Házasságkötések száma: 7 alkalom,

A 30 napos várakozási idő alól 2019. évben 1 pár kért felmentést.

Hivatali helyiségen kívül 3 pár kötött házasságot.

Házassági névviselési forma megváltoztatása iránt nem indult eljárás.

Külföldön történt haláleset hazai anyakönyvezésére egy esetben került sor.

Haláleset anyakönyvezése: 13 alkalom,

Állampolgársági eskü, honosítás: 3 honosítási eljárás indult, állampolgársági esküt 3 személy tett.

Apai elismerő nyilatkozat felvétele: 6 alkalom.

Születési név módosítása: 1 fő

Birtokvédelem:

A jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárásról a 17/2015.(II.26.) korm. rendelet rendelkezik. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Pp.) rendelkezései értelmében a jogi képviselővel eljáró fél, a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet, valamint a közigazgatási szerv 2016. július 1-től köteles elektronikus úton kapcsolatot tartani a polgári perben a bírósággal. Ezekben a perekben a keresetlevelet elektronikus úton az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó jegyzőhöz kell benyújtani. Ennek lehetővé tétele érdekében minden érintett szervezetnek saját elektronikus ÁNYK űrlapot kellett készíteni és közzétennie. Településünk honlapján ezek a nyomtatványok elérhetőek, ill. letölthetőek. 2019. évben 2 esetben indítottak birtokvédelmi eljárást hatóságunknál.

Kulturális és közművelődési igazgatás

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a közművelődési feladatok ellátását a 2017. évi LXVII. törvénnyel módosított 1997. évi CXL. törvény, valamint 20/2018. (VII.9) EMMI rendelet és a 14/2014 (IX. 17.) önkormányzati rendeletben megfogalmazottak alapján látja el, a Kulturális Bizottság, valamint egy fő főállású közművelődési alkalmazott közreműködésével.

A munkakör fő feladata Cserszegtomaj Nagyközség közművelődési feladatainak ellátása a Kulturális Bizottsággal együttműködve.

A sikeres rendezvényekhez elengedhetetlen a helyi igények folyamatos felmérése mellett az összefogás, kapcsolat a civil szervezetekkel, intézményekkel, valamint nélkülözhetetlen a Képviselő-testület támogatása.

A 2019. évi közművelődési munkatervet a 141/2018. (XI.28) számú Képviselő-testületi határozattal fogadta el a Képviselő-testület. A tervben szereplő programokat a falu lakosságának igényei alapján és a már megszokott rendszer szerint állították össze a közművelődésért felelős szakemberek. Kiemelten fontos az együttműködés az egyházak helyi szervezeteivel, egészségügyi helyi szervekkel, iskolával, óvodával, a települési-, megyei-, regionális- és országos művelődési szervezetekkel, testvértelepülésekkel, közigazgatási szervezetekkel.

Fontos a kapcsolattartás az elektronikus és írott sajtó munkatársaival, a rendezvényekről a helyi és megyei sajtó folyamatosan hírt ad, segíti a programok népszerűsítését. Programok népszerűsítésének legfontosabb eleme a helyi Cserszegtomaji Krónika, mely havi rendszerességgel számol be a település lakóit érintő eseményekről, teendőkről. Programokról való tájékoztatás másik fő helye a világháló, a település honlapja (www.cserszegtomaj.hu), melyen elérhetőek a településsel kapcsolatos információk.

KÖZSÉGGAZDÁLKODÁS, FEJLESZTÉSEK

2019. évben több fejlesztést hajtott végre és indított önkormányzatunk, melynek adminisztrációját és végrehajtását a hivatal látta el. A fejlesztések tételesen:

Tulajdonrendezések

- Szabolcs utca és Széles utca összekötő szakasza

Utak felújítása, rendezése:

- Barát utca felső szakasz aszfaltozása és részleges útszegély építése, ideiglenes csapadékelvezető kialakítása- Patak utca- Kútcsapás- Völgy utca- Csókakői utca burkolt gyalogút építése – Dr. Bakonyi Károly utca gyalogátkelőhely kialakítása, buszmegálló építése, parkosítás-
- 2018. szeptember 4-én bekövetkezett rendkívüli esőzés okozta vis maior helyreállítások

Épületek

- Cserszegtomaj Széles u. 1. szám 10/8. hrsz. ingatlanon lévő orvosi rendelő és védőnői szolgálat épületének külső hőszigetelése.
- Cserszegtomaj Iskola u. 17/A. szám 15/3. hrsz. ingatlanon lévő óvoda belső átalakítása, udvarra játszóeszközök telepítése, bejárat burkolatának átalakítása.
- Szabó István Általános Iskola udvarára játszóeszköz telepítése.
- Cserszegtomaj 390. hrsz. ingatlanon lévő kultúrház épület külső hőszigetelése.
- Új vis maior események helyreállítási munkának előkészítése- Kőhát utca két szakasza

Egyéb

- A településen ez évben napelemes kandeláber beszerzése megtörtént és ledes közvilágítási lámpák kerültek felszerelésre.
- Tündérkerti híd kialakítása megtörtént.

Településüzemeltetés részéről:

- közlekedési táblák kihelyezése,
- A Polgármesteri Hivatal udvarának parkosítása,
- utcafák kihelyezése.

A lakossági igények alapján a település szabályozási tervének módosítási kezdeményezése megtörtént.

Közéggazdálkodás, település üzemeltetés:

A belterületi növényvédelem, és területgondozás ellenőrzés során 19 felszólítást küldtünk ki elhanyagolt, gazos területek rendbetételére, közterületbe benyúló fák ágainak levágására.

A 2018. szeptemberében lezúdult hatalmas mennyiségű eső miatt a település sok útja károsodott, a két településrészt összekötő közúti híd teljesen megsemmisült. A károk helyreállítása érdekében önkormányzatunk a Belügyminisztériumhoz fordult és pályázatot adott be a Vis Maior támogatás elnyerésére, amelynek keretében a híd illetve 15 részben sérült kavicsos út helyreállítása megtörtént.

A település kiterjedése, földrajzi adottságai miatt a zöld közterületek gondozása, karbantartása, virágosítás, télen a síkosság mentesítése folyamatos készenlétet igényel. A település üzemeltetési vezető irányításával az önkormányzat alkalmazásában álló fizikai dolgozók és egy fő közfoglalkoztatott dolgozó hatékonyan látták el a közterületek és a településen található kettő temető területének gondozását.

ADÓIGAZGATÁS, PÉNZÜGY

Adóigazgatás:

Az adóbevételek nagyságát elsősorban jogszabályi környezet alakulása, a törvényi és rendeleti szabályok változása határozza meg. Mivel a helyi adórendszerben sincs teljes körű önkéntes adófizetés, ezért komoly szerep hárul az adóhatósági feltárásokra, ellenőrzésekre, valamint a kintlévőségeink minél teljesebb behajtására.

Az önkormányzati adóhatóságnak a saját kintlévőségeinek beszedése mellett egyéb szerv által megállapított „adók módjára behajtandó köztartozásokkal” kapcsolatban is van törvény által ráruházott végrehajtási feladata. Jogszabályváltozás következtében 2019. január 1. napjától csökkentek az ilyen jellegű végrehajtási feladatok, mivel a más szerv által kiszabott bírságok jelentős részét az állami adóhatóság szedi be. Az önkormányzati adóhatóságnak az eljárási díjak vonatkozásában maradt illetékessége. Adók módjára behajtandó köztartozás miatt 2019. évben 5 megkeresés érkezett. A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény alapján a

(6) bekezdés szerinti mértékű költségtérítés az ingatlan fekvése szerinti települési önkormányzat bevétele. 2019. évben 1 megkeresés érkezett a költségtérítés megfizetésének megindítására.

A helyi adókról szóló 21/2010.(XII.21.) önkormányzati rendelet 2016. január 1. napjától hatályos módosítása okán felülvizsgálatra kerültek a korábbi adókiutak. A beérkezett adóbevallások feldolgozása folyamatos. A bevallások feldolgozása során megállapítást nyert, hogy számos esetben az adózó nem tett eleget bevallási kötelezettségének, így felsőbb jogszabály előírása alapján 5 évre visszamenőleg kivetésre került az adó.

2017. februárjától az ügyintézők ASP adóprogramot használnak, 2018. évtől pedig az ASP irat szakrendszert is. A programok használata az ügyintézők részére jelentős adminisztrációs többletterheléssel jár.

Megnevezés	2018. évi bevétel	Adózók (fő) 2018.	Adózók (fő) 2019.	2019. évi bevétel	5 évre visszamenő terhelés összege:
Építményadó	40 533 111	1008	1030	40 667 093	131 450
Telekadó	54 594 369	2425	2497	60 311 895	247 660
Idegenforgalmi adó	62 847 100	40	42	64 908 650	2 214 000
Helyi iparüzési adó	64 682 882	405	444	80 161 991	957 219
Helyi adók összesen:	222 657 462	3878	4013	246 049 629	3 550 329
Termőföld bérbeadásából származó jöv.	-	-	-	-	-
Gépjárműadó	12 621 193	1459	1539	13 682 187	62 370
Talajterhelési díj	76 740	24	10	414 000	259 200
Átengedett központi adók összesen:	12 697 933	1483	1549	14 096 187	321 570
Bírság, pótlék	666 556	1606	2164	1 417 117	5 000
Mindösszesen	236 021 951	6967	7726	261 562 933	3 876 899

Adóügyben 2019. évben iktatott ügyiratok száma: 4760 db főszám.

Kiadott adó- és értékbizonyítványok száma 2019. évben: 62 db.

Részletfizetési kérelmet 41 adózó, méltányossági kérelmet 3 adózó nyújtott be hivatalunk felé.

Egyéb hatósági ügyek

Kereskedelmi tevékenység engedélyezése:

2019. évben 3 új kereskedő hatósági nyilvántartásba vételére került sor.

Szálláshely üzemeltetés engedélyezése: 3 új szálláshely üzemeltető hatósági nyilvántartásba vételére került sor, továbbá 6 szálláshely üzemeltető jelentette be, hogy 2019. évben befejezi a szolgáltatási tevékenységet településünkön. 1 fő esetében kérelemre módosítva lett a szálláshely elnevezése, 1 esetben változott a szálláshely üzemeltetője.

Pénzügy:

A Cserszegtomaji Polgármesteri Hivatalban a gazdasági-pénzügyi feladatokat jelenleg 3 fő látja el. A munkatársak feladata az önkormányzat, valamint a költségvetési szervek, a Hivatal és az Óvoda pénzügyi-gazdasági feladatának ellátása. A dolgozók feladatköre szerteágazó, hiszen szinte minden önkormányzati és államigazgatási hatósági ügynek van pénzügyi vonzata. A pénzügyi csoport feladata körében elkészíti a költségvetéseket, beszámolókat, időszaki pénzügyi jelentéseket készít, a pályázati elszámolásokat pénzügyi szempontból végzi, könyvelési feladatokat lát el, számlavezetési és készpénzforgalmi feladatok, vagyongazdálkodás figyelemmel kísérése, munkaügyi feladatok. Vezetik továbbá az önkormányzatot, illetve az intézményeket érintő kötelezettségvállalásokat, szerződéseket, megállapodásokat.

A Képviselő-testület év közben a folyamatos változások és módosítások átvezetése következtében átfogó képet kaphatott az önkormányzat gazdasági és vagyoni helyzetéről is.


Az előző évekhez hasonlóan a 2019. év is változásokkal telített lesz, idén is kiemelt figyelmet kell fordítanunk a jogszabályok módosításából adódó változásokra. Nagymértékű odafigyelést igényel a kollégáktól a jogszabályváltozások folyamatos nyomon kísérése és a gyakorlatban történő alkalmazása is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hogy a beszámolót megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt az előterjesztés és annak melléklete szerint elfogadta.

Cserszegtomaj, 2020. február 17.


Illés Andrea
mb. jegyző



I.
AZ IKTATOTT ÜGYIRATOK SZÁMA 2019-BEN

Ágazat		Sorszámra	Gyűjtőív sorszámára	Alszámra
		Iktatott iratok száma		
A	Pénzügyek	4760	-	8606
	Ebből: 1. Adóigazgatási ügyek	4760	-	8606
	2. Egyéb pénzügyek	-	-	-
B	Egészségügyi igazgatás	5	-	38
C	Szociális igazgatás	242	-	945
E	Környezetvédelmi, építési ügyek, településrendezés, területrendezés kommunális igazg.	203	-	731
	Ebből: 1. Környezet- és természetvédelem	1	-	4
	2. Településrendezés, területrendezés	92	-	507
	3. Építési ügyek	92	-	139
	4. Kommunális ügyek	18	-	81
F	Közlekedés és hírközlési igazgatás	97	-	620
G	Vízügyi igazgatás	15	-	40
H	Önkormányzati, igazságügyi és rendészeti igazgatás	318	-	1540
	Ebből: 1. Anyakönyvi és állampolgársági ügyek	56	-	179
	2. A polgárok személyi adatainak, lakcímének nyilvántartásával kapcsolatos	26	-	184
	3. Választásokkal kapcsolatos ügyek	121	-	621
	4. Rendőrségi ügyek	-	-	-
	5. A helyi tűzvédelemmel kapcsolatos ügyek	-	-	-
	6. Menedékjogi ügyek	-	-	-
	7. Igazságügyi igazgatás	4	-	23
	8. Egyéb igazgatási ügyek	111	-	533
I	Lakásügyek	-	-	-
J	Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás	24	-	101
K	Ipari igazgatás	1	-	1
L	Kereskedelmi igazgatás, turisztika	17	-	50
M	Földművelésügy, állat- és növény-egészségügyi igazgatás	10	-	65
N	Munkaügyi igazgatás, munkavédelem	4	-	15
U	Önkormányzati és általános igazgatási ügyek összesen	376	-	2514
	Ebből: 1. Képviselő-testület iratai	4	-	201
	2. Nemzetiségi önkormányzat iratai	12	-	78
	3. Az önkormányzati hivatalnak, polgármesteri hivatalnak	360	-	2235
P	Köznevelési és közművelődésügyi igazgatás	8	-	89
R	Sportügyek	-	-	-
X	Honvédelmi, katasztrófavédelmi igazgatás, fegyveres biztonsági őrőség	2	-	6
	Ebből: 1. Honvédelmi igazgatás	1	-	5
	2. Katasztrófavédelmi igazgatás	1	-	1
	3. Fegyveres biztonsági őrőség	-	-	-
Mindösszesen:		6082	-	15361

Dátum: 2020. február 20.

Rögzítette

Ellenőrizte